Referat fra styremøte i FF-OsloMet 1. desember 2020

Til stede: Anne-Catrine Wolden, Erik Dahlgren, Audun Sanderud, Ismail Hassan, Inger-Lise Neslein (møteleder), Heidi Woll, Bjørn Ervik og Arve Angen (referent)
Forfall: Silje Elisabeth Skuland, Eldbjørg Marie Schön
Hvor: Zoom

	Nr:
	Saker:
	Oppfølging:

	1
	Oppfølging fra forrige møte/treff 17. november
Styret diskuterte forrige gang å ha et seminar for alle medlemmer med ekstern foredragsholder Gunnar Ekman. Inger-Lise sjekker med han om han har mulighet nå før jul.
Campusprogramet er fortsatt et aktuelt tema for webinar, men det kan vente til etter jul. Erik sjekker med programansvarlig for campus-programmet og rektor om det kan være aktuelt for de å delta på dette.
Arbeidsgruppen for arbeidsplaner har så smått kommet igang. Ismail, Audun og Eldbjørg utgjør gruppen.
Puls 2-undersøkelsen: Noen resultater fra undersøkelsen er nå klare, og Bjørn kunne orientere styret om flere av funnene. Det viser seg blant annet at tilfredsheten med hjemmekontor er litt svakere enn forrige Puls-undersøkelse. Det er også mer slitasje nå. Kun 14% vil ikke i det hele tatt benytte seg av ordningen med hjemmekontor. Formålet med Puls 2 er nok egentlig planlegging av kommende semester, og å kartlegge behovet for cellekontorer fremover.

	
Inger-Lise

	2
	IDF-saker,ved Erik
101/20 - HR-fellestjenester
Det skal forhandles om opprettelse av HR-fellestjenester. Det skal bli en ny seksjon i Fellesadministrasjonen.
Saken er nå oppdatert med risikovurdering og ros-analyse.
Styret har tidligere stilt oss positive til denne opprettelsen, og styret er fortsatt det.
102/20 - Langtidsplan og budsjett
Når det gjelder budsjettet mener styret at vi må spørre om dette: Hvordan få til økningen av UF-ansatte I forhold til TA, som det legges opp til? Ligger det inne noen nye stillinger i budsjettet?
103/20 - Forlengelse av midlertidig forskrift om tillegg til forskrift om studier og eksamen
Styret mener denne saken er grei.
104/20 - Utvidet sensurfrist for nasjonal deleksamen i anatomi, fysiologi og biokjemi
Styret mener denne saken er grei.
109/20: Administrasjonen orienterer.
Mandat for samlokalisering av Universitetsbiblioteket.  Forslaget er å samlokalisere bibliotekene i Pilestredet til P52. Det skal ikke ligge i 1. etasje. Styret mener vi må foreslå at saken sendes ut på høring.

	







Erik









Erik

	3
	Orientering om Sektorseminaret forrige uke – Erik, Arve, IL, Heidi
Forskerforbundet avholdt digitalt sektorseminar for tillitsvalgte ved universiteter og høgskoler. Temaer for seminaret var blant annet erfaringsutveksling om lønn og avtaleverk, rettigheter og muligheter ved digital undervisning, hvordan man har taklet korona osv.

	

	4
	Runde rundt bordet
Styremedlemmene orienterte om situasjonen ute på enhetene. 

	

	5
	Nytt fakultet? – HHS skilles ut fra SAM og blir eget fakultet – Heidi
Saken ble utsatt til et senere styremøte

	

	6
	Program våren 2021: Webinar om opphavsrett og digitalt UV-materiell – ved Jorunn Nordgård, FF-sentralt
Styret ser på muligheten for å ha et seminar om opphavsrett  etter jul. Heidi tipset om at det kanskje er en jurist på OsloMet vi kan høre med. Hun heter  Emily Mary Weitzenboeck. Heidi sjekker med henne om det kan være aktuelt. Ellers så er Jorunn Nordgård fra FF-sentralt en annen mulighet. 

	


Heidi

Inger-Lise

	7
	Webinar/medlemsmøte før jul, dato?  IL
Styret ønsker å arrangere et webinar for alle medlemmer før jul. Ett tema skal være hjemmekomtor. Inger-Lise kontakter Hildur Nilsen fra FF sentralt for å høre om hun kan stille. 

	
Inger-Lise

	8
	Eventuelt
Inger-Lise skal sende ut en julemail til alle medlemmer før jul.
Styretønsker å ha et styretreff før jul. 15. desember kl. 12.00-14.00 passet for alle. Arve kaller inn. Alle som deltar kan bruke inntil 250 kr på mat og drikke til styretreffet.

	


Arve



